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 Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr I/24 

 

I Sesja odbyła się w dniu 7 maja 2024r.  Obrady rozpoczęto 7 maja 2024r. o godz. 10:00, część 

I zakończyła się o godzinie 12.30. II część obrad rozpoczęła się w dniu 10 maja 2024r. o godz. 

9.00, a zakończyła o godz. 11.23 tego samego dnia. III część obrad rozpoczęła się w dniu 16 

maja 2024r. o godz. 9.00, a zakończyła się o godz. 10.29. tego samego dnia. Sesji 

przewodniczyła radna senior Pani Halina Skorek – Kawka oraz Przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie p.Norbert Jęczalik. 

Lista obecności radnych biorących udział w I, II i III część sesji.  

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Marta Muszczak 

13. Beata Pochodnia 

14. Małgorzata Skinder 

15. Halina Skorek-Kawka 

16. Iwona Skotniczna 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji wzięli udział: 

1. Burmistrz Miasta                                                  p. Włodzimierz Żak 

2. Kierownicy Wydziałów Urzędu Miasta. 

3. Dyrektorzy jednostek podległych. 

4. Przedstawiciele Miejskiej Komisji Wyborczej. 
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Proponowany porządek obrad: 

1.Otwarcie sesji przez najstarszego wiekiem radnego obecnego na sesji i stwierdzenie jej 

prawomocności. 

2.Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

3.Wręczenie Burmistrzowi zaświadczenia o wyborze. 

4.Złożenie ślubowania przez radnych. 

5.Złożenie ślubowania przez Burmistrza.  

6.Ustalenie porządku obrad. 

7.Wybór Przewodniczącego Rady Miasta w Myszkowie. 

8.Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Miasta prowadzenia sesji od Radnego Seniora. 

9.Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miasta. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie sesji. 

 

Do punktu 1.  

Otwarcie sesji przez najstarszego wiekiem radnego obecnego na sesji i stwierdzenie jej 

prawomocności. 

 

Inauguracyjną I sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzyła i prowadziła na podstawie  

art. 20 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Pani Halina  

Skorek – Kawka. Podziękowała za powierzenie zaszczytnej funkcji przewodnictwa obradom 

sesji zapewniła, iż postara się prowadzić obrady sprawnie i właściwie. Powitała wszystkich 

nowo wybranych radnych, Pana Burmistrza, Panią Wiceburmistrz,  zaproszonych gości, 

kierownictwo Urzędu Miasta, przedstawicieli Miejskiej Komisji Wyborczej, przedstawicieli 

prasy i oraz mieszkańców.  

 

Poprosiła nowo wybranych radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia 

obecności oraz o zapisanie wyniku głosowania. Stwierdziła, że na sali obecnych jest 

21 radnych. Podejmowane uchwały będą więc prawomocne. 

 

Do punktu 2.  

Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

 

Radna Senior I sesji Pani Halina Skorek – Kawka poprosiła, aby Przewodnicząca Miejskiej 

Komisji Wyborczej Pani Wioletta Dworaczyk wręczyła radnym zaświadczenia o wyborze na 

radnego gminy. 

 

Pani Wioletta Dworaczyk Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w imieniu własnym 

i wszystkich członków Miejskiej Komisji Wyborczej pogratulowała bardzo serdecznie 

uzyskania wyników podczas tych wyborów i ogromnego kredytu zaufania, który wszyscy 

Państwo otrzymali od mieszkańców. Życzyła na te najbliższe pięć lat kadencji, żeby obfitowała 

w ogrom pracy owocnej, skutecznej na rzecz naszej lokalnej społeczności i naszego miasta. 

Życzę też Państwu, żebyście przez te pięć lat czerpali radość i satysfakcję ze swojej pracy, 

żebyście za pięć lat byli dumni ze swojej pracy, z naszego miasta. Bardzo serdecznie gratuluję, 

życzę wszystkiego dobrego, dobrej współpracy. Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej 

wraz ze swoją zastępczynią wręczyła Radnym zaświadczenia o wyborze. Zaświadczenia 

wręczono 21 radnym.  
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Radna Senior Pani Halina Skorek – Kawka podziękowała Przewodniczącej Miejskiej Komisji 

Wyborczej oraz Zastępcy Miejskiej Komisji Wyborczej za uroczysty akt wręczenia 

zaświadczeń.  

 

Do punktu 3. 

Wręczenie Burmistrzowi zaświadczenia o wyborze. 

 

Radna Senior I sesji Pani Halina Skorek – Kawka poprosiła, aby Przewodnicząca Miejskiej 

Komisji Wyborczej Pani Wioletta Dworaczyk wręczyła p. Włodzimierzowi Żakowi 

zaświadczenie o wyborze na Burmistrza Miasta Myszkowa. W imieniu członków Miejskiej 

Komisji Wyborczej pogratulowała reelekcji Panu Burmistrzowi Włodzimierzowi Żakowi 

i wręczyła zaświadczenie o wyborze na Burmistrza Miasta Myszkowa.  

  

Radna Senior Pani Halina Skorek – Kawka podziękowała Przewodniczącej Miejskiej Komisji 

Wyborczej oraz Zastępcy Miejskiej Komisji Wyborczej za uroczysty akt wręczenia 

zaświadczenia.  

 

Do punktu 4. 

Złożenie ślubowania przez radnych. 

 

Radna Senior Pani Halina Skorek – Kawka wyjaśniła, że zgodnie z art. 23a ustawy z dnia 8 

marca 1990r. o samorządzie gminnym: „Przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radni 

składają ślubowanie”. Poinformowała, że odczyta tekst ślubowania, a następnie każdego 

radnego poprosiła o powstanie i potwierdzenie woli złożenia ślubowania słowem: „ŚLUBUJĘ” 

Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania „Tak mi dopomóż Bóg”. 

Poprosiła wszystkich obecnych o powstanie, a następnie odczytała rotę ślubowania. 

  

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy 

i jej mieszkańców”. 

 

Radna Senior Pani Halina Skorek – Kawka każdego wyczytanego radnego prosiła 

o powstanie i potwierdzenie woli złożenia ślubowania słowem: „ŚLUBUJĘ”. 

 

Pan Bartnik Tadeusz - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pan Bartos Zbigniew - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pani Bednarska-Gil Marta – „Ślubuję” 

Pan Czerwik Robert - „Ślubuję” 

Pan Ferdynand Marek - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pan Giewon Andrzej - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pan Jałowiec Sławomir - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pani Jastrzębska Zofia - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pan Jęczalik Norbert – „Ślubuję” 

Pan Lech Dominik - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pani Łękarska Grażyna - „Ślubuję” 

Pani Muszczak Marta - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 
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Pani Pochodnia Beata - „Ślubuję” 

Pani Skinder Małgorzata - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pani Skorek- Kawka Halina - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pani Skotniczna Iwona - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pan Szlenk Tomasz - „Ślubuję” 

Pan Tylkowski Marian - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

Pan Woszczyk Jerzy - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”  

Pan Wójcik Tomasz - „Ślubuję” 

Pani Ziajska-Łazaj Ewa - „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg” 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka pogratulowała wszystkim radnym i stwierdziła, że 

radni, którzy złożyli ślubowanie, objęli mandat radnego Rady Miasta w Myszkowie.   

 

Do punktu 5. 

Złożenie ślubowania przez Burmistrza. 

 

Radna Senior Pani Halina Skorek – Kawka wyjaśniła, że zgodnie z art. 29a ustawy  

z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym, objęcie obowiązków przez Burmistrza 

następuje z chwilą złożenia ślubowania wobec Rady. Poprosiła Pana Włodzimierza Żaka 

o złożenie ślubowania.  

 

Pan Włodzimierz Żak złożył ślubowanie następującej treści: 

„Obejmując urząd burmistrza miasta, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, 

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców miasta”. 

Ślubowanie zostało złożone z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Radna Senior Pani Halina Skorek – Kawka pogratulowała Panu Włodzimierzowi Żakowi, 

stwierdziła, że Burmistrz Miasta Myszkowa Pan Włodzimierz Żak złożył ślubowanie i może 

objąć swoje obowiązki. 

 

Burmistrz Miasta p. Włodzimierz Żak zwrócił się do mieszkańców Myszkowa 

i zgromadzonych na sali sesyjnej, że przed chwilą złożyli ślubowanie, składając tym samym 

zobowiązanie wobec mieszkańców Myszkowa. Pogratulował wszystkim wybranym radnym 

zaufania, jakim obdarzyli ich mieszkańcy. Pogratulował również wszystkim swoim rywalom, 

którzy ubiegali się o zaszczytną funkcję Burmistrza Myszkowa. Burmistrz podziękował 

swojemu zespołowi pod szyldem Koalicji dla Myszkowa Włodzimierza Żaka oraz 

mieszkańcom za rozmowy, udział w wyborach, za oddane głosy na wszystkich startujących. Za 

nami okres kampanii, podczas której mieszkańcy prowadzili z nami rozmowy i zgłaszali swoje 

uwagi. Jest ich dużo i wiemy, że po to tutaj jesteśmy, żeby jak największą część z nich 

zrealizować. Narzędzie demokratyczne, jakim są wybory wskazało zwycięski program. Żeby 

go zrealizować potrzebujemy współpracy – nie rywalizacji. Pięć i pół roku temu podczas sesji 

inauguracyjnej 22.11.2018r. powiedziałem do radnych: jeśli część energii skierujemy na 

rywalizację to zrobimy mniej dla Myszkowa, dlatego w oparciu o doświadczenia z właśnie 

zakończonej kadencji 2018 – 2024 ponawiam swoją wypowiedź. Przed nami okres wyzwań 

i nadziei, pewnie też określonych trudności. Postaramy się wykorzystać pojawiające się szanse 

na skorzystanie ze środków pomocowych. Zakładając, że część wspólna zgłaszanych 
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programów uzyska najsilniejsze poparcie może się zatem pojawić trzon programu do realizacji. 

W nim rozpatruję możliwości skutecznego naszego wspólnego działania. Ze swojej strony 

w działaniach na rzecz mieszkańców Burmistrz Miasta zadeklarował: dokończenie prac 

rozpoczętych, kontynuację z intensyfikacją działań proekologicznych, wzmocnienie działań na 

rzecz poprawy dróg gruntowych w kierunku trwalszych rozwiązań, dalsze wykorzystywanie 

środków pomocowych oraz zmianę w informowaniu mieszkańców, by wyjść naprzeciw 

postulatom mieszkańców w tym obszarze. Na koniec Burmistrz podkreślił, że jest Burmistrzem 

wszystkich mieszkańców Myszkowa bez względu na kogo głosowali. Zachęcił wszystkich do 

realnej pracy z dużym zaangażowaniem na rzecz Myszkowa, niech w naszych pracach na rzecz 

Myszkowa dominują kwestie gospodarcze.   

 

Radna Senior pani Halina Skorek – Kawka powiedziała, że punkty 1 – 5 zostały zrealizowane.  

 

Do punktu 6. 

Ustalenie porządku obrad. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek-Kawka poinformowała, że wszyscy radni otrzymali  

proponowany porządek obrad wraz z zaproszeniem na sesję i odczytała porządek obrad. 

Poinformowała, że każdą zmianę w porządku obrad zaproponowaną przez radnego należy 

przegłosować bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady tj. co najmniej 

11 radnych musi głosować za taką zmianą, aby została wprowadzona do porządku obrad. Radna 

Senior zapytała, czy radni mają jakieś uwagi, wnioski?   

 

Do punktu 7. 

Wybór Przewodniczącego Rady Miasta w Myszkowie. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że zgodnie z art. 19 ust.1 ustawy  z dnia 

8 marca 1990r. o samorządzie gminnym rada wybiera ze swego grona przewodniczącego 

bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu 

radnych, w głosowaniu tajnym. Poprosiła o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Rady 

Miasta, kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie. Radna Senior powiedziała, że widzi, 

że nie ma zgłoszeń. Musimy wybrać Pana przewodniczącego Rady, który przejmie ode mnie 

prowadzenie tej sesji. Czekamy na zgłoszenia kandydatów oraz na wyrażenie zgody przez tych 

kandydatów na kandydowanie.   

 

a) zgłaszanie kandydatów 

 

Radny p. Robert Czerwik zgłosił kandydaturę radnej p. Beaty Pochodni. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała radną, czy wyraża zgodę na kandydowanie. 

 

Radna p. Beata Pochodnia wyraziła zgodę na kandydowanie. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy są jeszcze inne kandydatury? 
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Radny p. Andrzej Giewon zgłosił kandydaturę radnego p. Tadeusza Bartnika. Uważam, że 

powinien zostać przewodniczącym Rady ze względu na to, że dostał tyle głosów, że mógł być 

nawet Burmistrzem.   

 

Radny p. Tadeusz Bartnik wyraził zgodę na kandydowanie.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy jeszcze będą kandydatury? 

 

Radny p. Norbert Jęczalik zgłosił kandydaturę Tomasza Szlenka.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała radnego, czy wyraża zgodę na kandydowanie. 

 

Radny p. Tomasz Szlenk wyraził zgodę na kandydowanie. 

  

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy jeszcze będą inne propozycje 

kandydatur? Z uwagi na brak innych kandydatur stwierdziła, że lista kandydatów została 

zamknięta. Przechodzimy do powołania Komisji Skrutacyjnej.  

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka poprosiła o zgłaszanie kandydatur do Komisji 

Skrutacyjnej. Przeprowadzeniem wyborów zajmie się Komisja Skrutacyjna wybrana spośród 

radnych. Proponuję przystąpić do powołania spośród radnych 3-osobowej Komisji 

Skrutacyjnej. Proszę o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. 

 

Radny p. Jerzy Woszczyk złożył kandydaturę radnego p. Sławomira Jałowca.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radny wyraża zgodę na pracę w komisji?  

 

Radny p. Sławomir Jałowiec wyraził zgodę.  

 

Radna p. Beata Pochodnia zgłosiła kandydaturę radnej p. Ewy Ziajskiej – Łazaj.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radna wyraża zgodę na pracę w komisji?  

 

Radna p. Ewa Ziajska – Łazaj wyraziła zgodę.  

 

Radny p. Norbert Jęczalik zgłosił kandydaturę radnego p. Zbigniewa Bartosa.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radny wyraża zgodę na pracę w komisji?  

 

Radny p. Zbigniew Bartos wyraził zgodę.  

  

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy ktoś z Państwa radnych ma uwagi do 

proponowanego składu Komisji? Z uwagi na brak uwag poprosiła o przyjęcie w głosowaniu 

składu Komisji Skrutacyjnej. 
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Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Skrutacyjnej dla wyboru przewodniczącego rady miasta.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka stwierdziła, że Rada Miasta powołała Komisję 

Skrutacyjną do przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady Miasta w Myszkowie. 

Ogłosiła kilkuminutową przerwę w celu ukonstytuowania się Komisji, która wybierze spośród 

siebie przewodniczącego tejże Komisji. 

 

c) przyjęcie regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Miasta 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że projekt regulaminu wszyscy radni 

otrzymali. Regulamin określa warunki wyboru przewodniczącego Rady w przypadku 

zgłoszenia tylko jednego kandydata oraz w przypadku zgłoszenia dwóch i więcej kandydatów. 

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej radnego p. Sławomira Jałowca 

o przedstawienie Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Miasta. Radna Senior zapytała, 

czy są uwagi do regulaminu? Z uwagi na brak uwag poprosiła o przegłosowanie regulaminu 

wyboru Przewodniczącego Rady Miasta. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie regulaminu wyboru przewodniczącego rady miasta.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

Radna Senior komisji p. Halina Skorek – Kawka poprosiła o zapisanie wyniku głosowania. 

Stwierdziła, że regulamin został przyjęty. 

 

d) przeprowadzenie głosowania 
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Radna Senior komisji p. Halina Skorek – Kawka poprosiła Komisję Skrutacyjną o przystąpienie 

do pracy i przygotowanie kart do głosowania. Ogłosiła kilkuminutową przerwę w obradach.  

 

Po przerwie Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka poprosiła Komisję Skrutacyjną o rozdanie 

radnym kart do głosowania. Poinformowała, że za ścianką od strony mównicy znajduje się 

miejsce umożliwiające tajne głosowanie i ogłosiła krótką przerwę, aby radni mogli zagłosować.  

 

Następnie odbyło się głosowanie tajne, po którym Radna Senior poprosiła przewodniczącego 

Komisji Skrutacyjnej o wyczytywanie z listy nazwisk radnych obecnych na sesji, 

a wyczytanych radnych o podchodzenie do stołu Komisji Skrutacyjnej i wrzucanie do urny kart 

do głosowania. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek - Kawka ogłosiła 10 minutową przerwę, podczas której Komisja 

Skrutacyjna obliczyła głosy i sporządziła protokół. 

 

Po przerwie Radna Senior poprosiła przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej p. Sławomira 

Jałowca o odczytanie protokołu z wyborów Przewodniczącego Rady Miasta (protokół Komisji 

Skrutacyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że żaden z kandydatów nie uzyskał wymaganej liczby głosów 

i należy przeprowadzić II turę wyborów na kandydatów Bartnik Tadeusz oraz Pochodnia Beata. 

Karty wyborcze stanowią załącznik do niniejszego protokołu. Komisja Skrutacyjna nie wniosła 

do protokołu żadnych uwag. 

 

przeprowadzenie głosowania w II turze – 7.05.2024r. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że ponieważ nie wybrano 

przewodniczącego Rady Miasta w I turze ogłasza przeprowadzenie II tury wyborów na 

przewodniczącego Rady Miasta. Zgodnie z pkt.14 regulaminu wyboru przewodniczącego Rady 

Miasta w Myszkowie, jeśli żaden z kandydatów w głosowaniu nie uzyskał wymaganej ilości 

głosów przeprowadza się II turę głosowania. Jeśli zgłoszonych kandydatów było więcej niż 

dwóch, drugą turę głosowania  przeprowadza się z udziałem kandydatów, którzy otrzymali 

kolejno dwie największe ilości głosów lub największą równą ilość głosów. Mówimy tutaj 

o Państwu radnych, którzy otrzymali największą ilość głosów, czyli będzie to rozgrywka 

między Panem radnym Tadeuszem Bartnikiem i Panią radną Beatą Pochodnią. Proszę Komisję 

Skrutacyjną o przystąpienie do pracy i przygotowanie kart do głosowania ponownie. Ogłaszam 

przerwę.  

 

Po przerwie Radna Senior poprosiła  Komisję Skrutacyjną o rozdanie radnym kart do 

głosowania. Poinformowała ponownie, że za ścianką od strony mównicy znajduje się miejsce 

umożliwiające tajne głosowanie i ogłosiła krótką przerwę, aby radni mogli zagłosować.  

 

Następnie odbyło się głosowanie tajne, po którym Radna Senior poprosiła przewodniczącego 

Komisji Skrutacyjnej o wyczytywanie z listy nazwisk radnych obecnych na sesji, 

a wyczytanych radnych o podchodzenie do stołu Komisji Skrutacyjnej i wrzucanie do urny kart 

do głosowania. 
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Radna Senior p. Halina Skorek - Kawka ogłosiła 5 minutową przerwę, podczas której Komisja 

Skrutacyjna obliczyła głosy i sporządziła protokół. 

 

Po przerwie Radna Senior poprosiła przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej p. Sławomira 

Jałowca o odczytanie protokołu z wyborów Przewodniczącego Rady Miasta (protokół Komisji 

Skrutacyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że żaden z kandydatów nie uzyskał wymaganej liczby głosów 

w II turze głosowania, w związku z czym nie wybrano przewodniczącego Rady Miasta 

w Myszkowie. Karty wyborcze stanowią załącznik do niniejszego protokołu. Komisja 

Skrutacyjna nie wniosła do protokołu żadnych uwag. 

 

Radny p. Norbert Jęczalik powiedział, że z racji na to, że do tej pory jest dosyć duży ciężar 

w wyborze przewodniczącego chciałby, żeby ogłosić przerwę w dalszych głosowaniach. 

Dobrze byłoby, żeby się spotkali szefowie Klubów i żeby ustalili, jak długo ta przerwa ma 

potrwać w obradach.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że ponieważ nikt z kandydatów nie 

otrzymał wymaganej liczby głosów, w tej sytuacji prosi o opinię panią radczynię prawną, co 

dalej w tej sytuacji.  

 

Radca Prawny p. Jolanta Trebisz – Kręska powiedziała, że wybór przewodniczącego jest 

absolutnym obowiązkiem. Rada nie może funkcjonować bez przewodniczącego, w związku 

z czym w tej chwili od strony formalnej państwo zaczynacie procedurę od nowa, czyli 

kandydaci, wybór Komisji Skrutacyjnej, wszystko zaczynamy od nowa. Ten regulamin 

przewidywał dwie tury, wyczerpano. Jest wniosek formalny o przerwę w obradach, musi pani 

przewodnicząca poddać ten wniosek pod głosowanie.    

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że poddaje pod głosowanie wniosek 

formalny o przerwę w obradach. 

 

Radny p. Norbert Jęczalik zapytał, czy wcześniej nie powinno być ustalone, do kiedy ta przerwa 

ma powstać.  

 

Radca Prawny p.Jolanta Trebisz – Kręska powiedziała, że jej zdaniem, chyba że pani 

przewodnicząca podejmie sama taką decyzję, na jak długo ogłasza tą przerwę albo zrobi taką 

kilkuminutową przerwę na spotkanie się z przewodniczącymi klubów i ustali do kiedy ta 

przerwa ma trwać.    

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zaproponowała 30 minutową przerwę i poprosiła 

o głosowanie wniosku formalnego dotyczącego przerwy w obradach. Sądzę, że tyle czasu nam 

wystarczy.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przerwa w obradach.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że ponieważ po wielkich trudach nie 

wybraliśmy jednak przewodniczącego Rady Miasta i prawdopodobnie nie zanosi się na to, że 

go dzisiaj wybierzemy, bo są opory spośród niektórych radnych, więc proponuję przeniesienie 

wyboru przewodniczącego na najbliższy termin, bo to jest bardzo pilna sprawa. Przynajmniej 

przewodniczącego Rady Miasta powinniśmy wybrać, dalej mamy wiceprzewodniczących, 

przewodniczących komisji. Przecież nie będziemy tego do lipca odkładać, musimy to uczynić, 

jak najszybciej. Proponuję wznowić obrady i dokończyć wybór przewodniczącego Rady Miasta 

w czwartek o godz. 9.00. Radna Senior zaproponowała poddanie swojego wniosku pod 

głosowanie.   

   

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o przerwę w obradach sesji Rady Miasta do dnia 9 maja 2024r. o godz. 9.00 

(wnioskująca: radna p. Halina Skorek - Kawka).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 17, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (2) 

Halina Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna 

PRZECIW (17) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, 

Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że wniosek nie przeszedł i poprosiła 

o zgłaszanie nowych terminów.  

 

Radny p. Sławomir Jałowiec powiedział, że termin, jaki pani zaproponowała nie uzyskał 

akceptacji, wstępnie ustalaliśmy wtorek za tydzień. Jest to sprawa otwarta i teraz słyszę, że 

może to być czwartek w przyszłym tygodniu. Nie wiem, na pewno warto to skonsultować 
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między sobą, żeby nie było takich niedomówień, bo jednej osobie będzie pasować, drugiej nie 

będzie. Na pewno będzie trudno, musimy wziąć większą rację, że my tego wyboru dokonać 

musimy. Jest to niezbędne w celu, żeby funkcjonowała Rada Miasta. Termin, jaki wyznaczy 

pani przewodnicząca musi być skonsultowany tutaj z nami, żeby w większości pasowało.   

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że nie chciała narzucać państwu radnym, 

dlatego wniosek poddała pod głosowanie. Mowa była o piątku. Nie może tak być, że jest nowo 

wybrana Rada i nie ma przewodniczącego. Przecież później są wybory wiceprzewodniczących 

rady, następnie przewodniczących komisji. Nie możemy tego przeciągać w nieskończoność. 

Chciałabym, żeby to nastąpiło, jak najszybciej. Jeżeli państwo nie chcecie w czwartek, była 

propozycja piątkowa.  

 

Radny p. Sławomir Jałowiec powiedział, że z tego, co słyszał od państwa radnych 

w większości, termin jaki jest realny do tego, żeby się spotkać większością tej Rady jest 

przyszły czwartek, czyli za tydzień 16 maja o godzinie 10.00, taka jest propozycja. Z tego co 

widziałem to każdemu to odpowiada i pasuje. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że jej to nie odpowiada absolutnie, będę 

przeciw. Powinien to być wcześniejszy termin. Może akurat nie będę mogła być obecna, 

a jednak jestem przewodniczącą dopóki nie wybierzemy przewodniczącego Rady. 

 

Radny p. Sławomir Jałowiec powiedział, że to nie było jego stanowisko tylko większości 

radnych.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że nie będzie mogła prowadzić sesji 

i poprosiła radcę prawnego o zabranie głosu w tej sprawie.  

 

Radca prawny p.Jolanta Trebisz – Kręska odczytała podstawę prawną, która umożliwia 

przesunięcie na inny dzień i powody, z jakich Rada może przewidzieć. Może to Państwu ułatwi 

podjęcie decyzji o terminie: Sesja odbywa się na jednym posiedzeniu, to jest zasada. Na wniosek 

przewodniczącego Rady lub radnego Rada może postanowić o przerwaniu sesji 

i kontynuowania obrad w innym wyznaczonym terminie na kolejnym posiedzeniu tej samej sesji. 

O przerwaniu sesji w trybie przewidzianym w ustępie pierwszym Rada może postanowić 

w szczególności ze względu na: niemożliwość wyczerpania porządku obrad lub konieczność 

jego rozszerzenia, potrzebę uzyskania dodatkowych materiałów lub inne nieprzewidziane 

przeszkody uniemożliwiające Radzie obradowanie i podejmowanie uchwał. To są te 

przeszkody, które pozwalają, więc nie ma terminu, natomiast trzeba tutaj racjonalnie ten termin 

wybrać. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka stwierdziła, że w tak odległym terminie tej sesji nie 

będzie kontynuować, a musi ją kontynuować. Proponuję Państwu, jeżeli nie dzisiaj, jeżeli tak 

ważne są tutaj sprawy, przełożenie na czwartek, skoro nie ma takiej zgody proponuje 

przełożenie na piątek, a jak nie to będziemy się spotykać w lipcu. Za pięć lat nowe wybory. 

Radna Senior poddała kolejny wniosek pod głosowanie piątek 10 maja o godz. 9.00. Ta sesja 

powinna być dzisiaj dokończona, nie widzę powodów, żeby dzisiaj nie była dokończona ta 

sesja. Tak jak Pani radczyni odczytała muszą być szczególne powody. Radna Senior poddała 

pod głosowanie kontynuowanie sesji w piątek 10 maja o godz. 9.00.  
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Radna p. Zofia Jastrzębska powiedziała, że przed chwilą wszyscy złożyli przysięgę, są radnymi 

i zwróciła się z gorącą prośbą. Każdy z nas ma jakieś zajęcia w różne dni,  ale z racji tego, że 

jesteśmy radnymi to sprawa Rady i sprawa tego, że zostaliśmy wybrani przez mieszkańców dla 

mnie osobiście jest sprawą najważniejszą. Przy poprzednim wniosku o czwartek wstrzymałam 

się od głosu, ale uważam, że wybór przewodniczącego jest niezbędny do funkcjonowania Rady 

i bardzo proszę o racjonalne podejście do tej sprawy. Ja jako radna nie moralizuję tutaj nikogo, 

tylko racjonalnie chcę podejść do tej sprawy. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka podziękowała radnej p. Zofii Jastrzębskiej za wsparcie 

jej głosu. Również uważam, że po to jesteśmy radnymi, żeby pracować w Radzie, a jeżeli ktoś 

nie może pracować w Radzie, nie ma czasu, to po co kandydował na radnego. Proste, nie trzeba 

było kandydować, ale jeżeli Państwo kandydowaliście, weszliście, to teraz trzeba pracować 

w Radzie, a nie przekładać tygodniami wybór przewodniczącego.  

 

Radny p. Norbert Jęczalik poprosił Panią przewodniczącą o niekomentowanie i poddanie 

kolejnego terminu. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że właśnie chciała poddać go pod 

głosowanie i poprosiła o głosowanie w sprawie kontynuowania sesji dzisiejszej w piątek 

o godz. 10.00.   

  

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o przerwę w obradach sesji Rady Miasta do dnia 10 maja 2024r. o godz. 9.00 

(wnioskująca: radna p. Halina Skorek - Kawka).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że wniosek o kontynuację 

dzisiejszej sesji  został przyjęty. W związku z tym dalszy ciąg sesji odbędzie się 

w najbliższy piątek o godz. 9.00.   

 

Kontynuacja sesji Rady Miasta w dniu 10 maja 2024r. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że na podstawie art. 20 ust.2 ustawy 

z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym otwiera II część sesji, którą rozpoczęliśmy 
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w dniu 7 maja br. Poinformowała, że zgodnie z ustawą o dostępie do informacji publicznej 

posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących z powszechnych wyborów 

są jawne  i dostępne. Zgodnie z artykułem 20 ustęp 1b ustawy o samorządzie gminnym obrady 

Rady Miasta są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń i rejestrujących obraz i dźwięk. 

Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Myszków 

administratorem państwa danych jest Burmistrz Myszkowa, pełna klauzula informacyjna 

dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana do publicznej 

wiadomości. Przypominam że podczas obrad Rady Miasta obowiązuje przestrzeganie zasad 

ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Witam państwa 

radnych, Pana Burmistrza, zaproszonych gości, kierownictwo Urzędu Miasta, przedstawicieli 

prasy oraz mieszkańców. Radna Senior poprosiła radnych o naciśnięcie przycisku kworum 

w celu sprawdzenia obecności. Poinformowała, że na sali obecnych jest 21 radnych, 

podejmowane uchwały będą więc prawomocne. 

 

Radny p. Norbert Jęczalik powiedział, że chciał złożyć wniosek formalny o przesunięcie obrad 

Rady Miasta, gdyż jeszcze dzisiaj pewnie nie podejmiemy wspólnie decyzji o wyborze 

prezydium Rady. Wydaje mi się, że też powinniśmy ustalić najbliższy, najszybszy termin, aby 

już dokonać w przyszłym tygodniu wyboru Prezydium Rady Miasta. Propozycja terminu, 

uważam trzy bądź pięciominutowa przerwa po to, żeby przewodniczący klubów ustalili termin 

dogodny dla nas wszystkich.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że poddaje pod głosowanie wniosek 

formalny radnego.  

 

Radna p. Zofia Jastrzębska poprosiła o uzasadnienie wniosku o przerwę.  

 

Radny p. Norbert Jęczalik zwrócił się do radnej, że uzasadnienie było. Rada Miasta nie jest 

dzisiaj do końca zgodna co do wyboru Prezydium Rady. 

 

Radna p. Zofia Jastrzębska dlaczego pan radny uzurpuje sobie prawo powiedzenia, że Rada nie 

jest nie jest zgodna, co do wyboru przewodniczącego. Ja jestem gotowa na wybór 

przewodniczącego. 

 

Radny p. Norbert Jęczalik powiedział, że mówi o całym Prezydium Rady Miasta, nie tylko 

przewodniczącym. 

 

Radna p. Zofia Jastrzębska powiedziała, że możemy sobie wybrać przewodniczącego, 

a dyskusję zostawić godzinę, dwie i wybieramy wszystkich, panie radny. Dla mnie to nie jest 

uzasadnienie, nie jesteśmy gotowi, to znaczy co, dyskutujemy, robimy jakieś targi, przetargi, 

bo ja tego nie rozumiem. Ja jestem gotowa dzisiaj i uważam, że radni gotowi są dzisiaj 

w większości, gotowi są dzisiaj na podjęcie decyzji. Chcę zwrócić uwagę szanownym państwu, 

że jest to wyraźna obstrukcja w działaniu, jeszcze Rada nie rozpoczęła swojego działania, nie 

mamy przewodniczącego, a już według mnie jest obstrukcja w działaniach, co nie jest 

z korzyścią dla mieszkańców i dla naszego miasta. Wszyscy deklarowaliśmy pracę, pracę, 

pracę, a już na samym wstępie z niewiadomych powodów następuje obstrukcja. Bardzo proszę 

państwa o to, by zdecydować i dzisiaj wybrać Prezydium. 
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Radny p. Norbert Jęczalik powtórzył, że złożył wniosek o przerwę i poprosił o przegłosowanie 

ten wniosku. 

 

Radna p. Iwona Skotniczna ad vocem powiedziała, że pani radna Jastrzębska powiedziała wiele 

rzeczy, które ja chciałam powiedzieć. Ale dlaczego na przykład godzina, czy dwie nie może 

być czasem na dogadanie pewnych spraw? Musimy się kolejny dzień zbierać? Jak my 

wyglądamy w oczach społeczeństwa? Proszę sobie nad tym również troszeczkę pomyśleć. A to, 

że są jakieś tam zakulisowe rozmowy, to trudno. Nie w porządku to jest wobec społeczeństwa. 

 

Radny p. Norbert Jęczalik powiedział, że póki co prosi o krótką przerwę.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że zgodnie z propozycją pani mecenas 

ogłasza 5 minutową przerwę w obradach. Po przerwie radna Senior wznowiła obrady sesji 

i zapytała radnego p. Norberta Jęczalika, czy chce żeby jego wniosek poddać pod głosowanie, 

czy może Pan zmienił zdanie? 

 

Radny p. Norbert Jęczalik powiedział, że nie on zmienił zdania, tylko na spotkaniu wspólnym 

zadecydowaliśmy o dłuższej 45 minutowej przerwie. Proszę o przedłużenie po prostu przerwy. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zarządziła przerwę w obradach do 10.15. Po przerwie 

wznowiła obrady sesji i poprosiła o naciśnięcie przycisku kworum. Przypominam, że na sesji 

w dniu 7 maja bieżącego roku pomimo przeprowadzenia drugiej tury głosowania nie udało nam 

się wybrać przewodniczącego Rady Miasta, w związku z czym należy przeprowadzić ponowne 

wybory, łącznie z ponownym zgłaszaniem kandydatów. Proszę o zgłaszanie kandydatów na 

przewodniczącego Rady Miasta. Przypominam, że kandydat musi wyrazić zgodę na 

kandydowanie. 

 

a) zgłaszanie kandydatów 

 

Radny p. Robert Czerwik zgłosił kandydaturę radnej p. Beaty Pochodni.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radna wyraża zgodę na kandydowanie? 

 

Radna p. Beata Pochodnia wyraziła zgodę. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy są inne kandydatury? 

 

Radny p. Andrzej Giewon zgłosił kandydaturę radnego p. Tadeusza Bartnika. Walczył dobrze, 

tak że powinien być przewodniczącym Rady.    

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radny wyraża zgodę na kandydowanie? 

 

Radny p. Tadeusz Bartnik wyraził zgodę.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy są inne propozycje kandydatur?  Z uwagi 

na brak propozycji radna Senior stwierdziła, że lista kandydatów została zamknięta. 
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Przechodzimy do powołania Komisji Skrutacyjnej. Przeprowadzeniem wyborów zajmie się 

Komisja Skrutacyjna wybrana spośród radnych. 

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej 

 

 

Radny Marek Ferdynand zgłosił kandydaturę radną p. Ewę Ziajską – Łazaj.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radna wyraża zgodę na kandydowanie?  

 

Radna p. Ewa Ziajska – Łazaj wyraziła zgodę.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka poprosiła jeszcze o zgłoszenie dwóch kandydatów.  

 

Radny p. Norbert Jęczalik zgłosił kandydaturę radnego p. Zbigniewa Bartosa. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek - Kawka zapytała, czy radny wyraża zgodę na kandydowanie? 

 

Radny p. Zbigniew Bartos wyraził zgodę.  

 

Radna p. Beata Pochodnia zgłosiła kandydaturę radnego p. Sławomira Jałowca.      

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radny wyraża zgodę na kandydowanie? 

 

Radny p. Sławomir Jałowiec wyraził zgodę.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy ktoś z radnych ma uwagi do 

proponowanego składu Komisji? Z uwagi na brak uwag radna Senior poprosiła o przyjęcie 

w głosowaniu składu Komisji Skrutacyjnej w ww. składzie: p. Sławomir Jałowiec, p. Ewa 

Ziajska – Łazaj i p. Zbigniew Bartos.    

 

Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Skrutacyjnej dla wyboru przewodniczącego rady miasta (głosowanie 

10.05.24r.).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 
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Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że ponownie radny p. Sławomir Jałowiec 

został przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej. Przechodzimy do przyjęcia regulaminu wyboru 

Przewodniczącego Rady Miasta.  

 

 c) przyjęcie regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Miasta 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że projekt regulaminu wszyscy radni 

otrzymali i poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej radnego p. Sławomira Jałowca 

o przedstawienie Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Miasta. Radna Senior zapytała, 

czy są uwagi do regulaminu? Z uwagi na brak uwag poprosiła o przegłosowanie regulaminu 

wyboru Przewodniczącego Rady Miasta. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie regulaminu wyboru przewodniczącego rady miasta (głosowanie 10.05.24r.).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

d) przeprowadzenie głosowania 

 

Radna Senior komisji p. Halina Skorek – Kawka poprosiła Komisję Skrutacyjną o przystąpienie 

do pracy i przygotowanie kart do głosowania. Ogłosiła kilkuminutową przerwę w obradach.  

 

Po przerwie Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka poprosiła Komisję Skrutacyjną o rozdanie 

radnym kart do głosowania. Poinformowała, że za ścianką od strony mównicy znajduje się 

miejsce umożliwiające tajne głosowanie i ogłosiła krótką przerwę, aby radni mogli zagłosować.  

 

Następnie odbyło się głosowanie tajne, po którym Radna Senior poprosiła przewodniczącego 

Komisji Skrutacyjnej o wyczytywanie z listy nazwisk radnych obecnych na sesji, 

a wyczytanych radnych o podchodzenie do stołu Komisji Skrutacyjnej i wrzucanie do urny kart 

do głosowania. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek - Kawka ogłosiła 5 minutową przerwę, podczas której Komisja 

Skrutacyjna obliczyła głosy i sporządziła protokół. 

 

Po przerwie Radna Senior poprosiła przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej p. Sławomira 

Jałowca o odczytanie protokołu z wyborów Przewodniczącego Rady Miasta (protokół Komisji 

Skrutacyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że żaden z kandydatów nie uzyskał wymaganej bezwzględnej 

liczby głosów i należy przeprowadzić II turę wyborów spośród kandydatów Bartnik Tadeusz 

oraz Pochodnia Beata, tutaj taka sytuacja nie istnieje, bo było tylko dwóch kandydatów. Karty 

wyborcze stanowią załącznik do niniejszego protokołu. Komisja Skrutacyjna nie wniosła do 

protokołu żadnych uwag. 

 

przeprowadzenie głosowania w II turze – 10.05.2024r. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że żaden z kandydatów nie otrzymał 

bezwzględnej liczby głosów. Stwierdziła, że nie wybrano przewodniczącego Rady Miasta w I 

turze i należy przeprowadzić II turę głosowania. II tura będzie się odbywać między tymi 

samymi kandydatami. Radna Senior ogłosiła 10 minutową przerwę. Po przerwie radna Senior 

wznowiła obrady sesji i poprosiła Komisję Skrutacyjną o rozdanie radnym kart do głosowania. 

Poinformowała, że za ścianką od strony mównicy znajduje się miejsce umożliwiające tajne 

głosowanie.    

 

Następnie odbyło się głosowanie tajne, po którym Radna Senior poprosiła przewodniczącego 

Komisji Skrutacyjnej o wyczytywanie z listy nazwisk radnych obecnych na sesji, 

a wyczytanych radnych o podchodzenie do stołu Komisji Skrutacyjnej i wrzucanie do urny kart 

do głosowania. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek - Kawka ogłosiła 5 minutową przerwę, podczas której Komisja 

Skrutacyjna obliczyła głosy i sporządziła protokół. 

 

Po przerwie Radna Senior poprosiła przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej p. Sławomira 

Jałowca o odczytanie protokołu z wyborów Przewodniczącego Rady Miasta (protokół Komisji 

Skrutacyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że żaden z kandydatów nie uzyskał wymaganej liczby głosów 

w II turę głosowania, w związku z czym nie wybrano przewodniczącego Rady Miasta 

w Myszkowie. Karty wyborcze stanowią załącznik do niniejszego protokołu. Komisja 

Skrutacyjna nie wniosła do protokołu żadnych uwag. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że ponieważ żaden z kandydatów nie 

otrzymał bezwzględnej liczby głosów ponownie nie wybrano przewodniczącego Rady Miasta 

w II turze głosowania. Radna Senior stwierdziła, że sytuacja jest trudna i poprosiła radnych 

o wypowiedzenie się, co dalej, czy będziemy się spotykać co parę dni i tak przeprowadzać to 

głosowanie, czy Państwo zdecydujecie. Jeżeli chcecie podjąć decyzję, to jakie są propozycje, 

konkretnie kiedy? Nikt się nie zgłasza do dyskusji, nie chcecie Państwo zabrać głosu? 

 

Radny p. Sławomir Jałowiec powiedział, że dokonał analizy tych dwóch głosowań, które się 

odbyły. Ani jedna ani druga kandydatura nie uzyskała wymaganej większości 11 głosów, 

w związku z tym, czy nie byłoby sensowne, żeby były wystawione, jako kandydaci następne 

osoby takie, które być może zyskają te 11 głosów. To jest moja taka opinia na gorąco, bo jeżeli 

takiej propozycji nie będzie, będziemy obstawać przy tych kandydatach, którzy są, to my z tej 

sali dzisiaj możemy nie wyjść, będziemy siedzieć jak na konklawe w Watykanie i żadnych 

skutków tego nie będzie. 
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Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zwróciła się z pytaniem do pani mecenas, czy jeszcze 

dzisiaj raz możemy po jakiejś przerwie głosować, czy już nie?  

 

Radca Prawny p. Jolanta Trebisz – Kręska powiedziała, że radni mogą głosować dzisiaj po 

przerwie tylko, że procedurę zaczniemy od nowa albo przerwa do innego dnia, to państwo 

decydujecie.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zaproponowała poddanie pod głosowanie wniosku 

i zapytała, czy państwo chcecie dzisiaj po południu podjąć ten temat czy odpuszczamy 

i ustalamy za ileś dni. Była taka propozycja ostatnio, żeby w przyszłym tygodniu w czwartek. 

Radna Senior poprosiła o przegłosowanie wniosku o przerwę w obradach w sesji do 16 maja 

o godz. 9.00.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o przerwę w obradach w sesji do 16 maja br. o godz. 9.00 (głosowanie 

10.05.24r.).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Halina Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian 

Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (1) 

Andrzej Giewon 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Sławomir Jałowiec, Małgorzata Skinder 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że wniosek o kontynuację dzisiejszej 

sesji  został przyjęty. W związku z tym dalszy ciąg sesji odbędzie się w najbliższy czwartek 

o godz. 9.00.   

 

Radna Senior przypomniała radnym o obowiązku złożenia oświadczenia majątkowego do 

5 czerwca i zamknęła obrady sesji.   

 

Kontynuacja sesji Rady Miasta w dniu 16 maja 2024r. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że na podstawie art. 20 ust.2 ustawy 

z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym otwiera III część sesji, którą rozpoczęliśmy 

w dniu 7 maja br. Poinformowała, że zgodnie z ustawą o dostępie o informacji publicznej 

posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących z powszechnych wyborów 

są jawne  i dostępne. Zgodnie z artykułem 20 ustęp 1b ustawy o samorządzie gminnym obrady 

Rady Miasta są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń i rejestrujących obraz i dźwięk. 
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Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Myszków, 

administratorem państwa danych jest Burmistrz Myszkowa, pełna klauzula informacyjna 

dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana do publicznej 

wiadomości. Przypominam, że podczas obrad Rady Miasta obowiązuje przestrzeganie zasad 

ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa Witam państwa 

radnych, Pana Burmistrza, zaproszonych gości, kierownictwo Urzędu Miasta, przedstawicieli 

prasy oraz mieszkańców. Radna Senior poprosiła radnych o naciśnięcie przycisku kworum 

w celu sprawdzenia obecności. Poinformowała, że na sali obecnych jest 21 radnych, 

podejmowane uchwały będą więc prawomocne. Radna Senior powiedziała, że jesteśmy w pkt. 

7 porządku obrad tj. wybór przewodniczącego Rady Miasta. Przypominam, że na sesjach 

w dniu 7.05. i 10.05.br. pomimo przeprowadzenia II tury głosowania nie udało nam się wybrać 

przewodniczącego Rady Miasta. W związku z tym należy przeprowadzić ponowne wybory 

łącznie z ponownym zgłaszaniem kandydatów. Proszę o zgłaszanie kandydatów na 

przewodniczącego Rady Miasta. Przypominam, że kandydat musi wyrazić zgodę na 

kandydowanie. 

 

a) zgłaszanie kandydatów 

 

Radny p. Tomasz Szlenk zgłosił kandydaturę radnego p. Norberta Jęczalika. Radny dwóch 

kadencji, myślę, że tutaj godnie będzie nas wszystkich radnych reprezentował, jeżeli zostanie 

wybrany jako przewodniczący Rady Miasta.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radny wyraża zgodę na kandydowanie? 

 

Radny p. Norbert Jęczalik wyraził zgodę na kandydowanie.  

 

Radny p. Andrzej Giewon zgłosił kandydaturę radnego p. Tadeusza Bartnika. Uważam, że to 

by był bardzo dobry przewodniczący.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radny wyraża zgodę na kandydowanie? 

 

Radny p. Tadeusz Bartnik wyraził zgodę na kandydowanie.  

 

Radna Senior zapytała, czy są inne propozycje kandydatów?  Z uwagi na brak propozycji radna 

Senior stwierdziła, że lista kandydatów została zamknięta. Przechodzimy do powołania 

Komisji Skrutacyjnej. Przeprowadzeniem wyborów zajmie się Komisja Skrutacyjna wybrana 

spośród radnych. 

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej 

 

Radny Robert Czerwik zgłosił kandydaturę radną p. Ewę Ziajską – Łazaj.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radna wyraża zgodę na kandydowanie?  

 

Radna p. Ewa Ziajska – Łazaj wyraziła zgodę.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka poprosiła jeszcze o zgłoszenie dwóch kandydatów.  
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Radny p. Norbert Jęczalik zgłosił kandydaturę radnego p. Zbigniewa Bartosa. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek - Kawka zapytała, czy radny wyraża zgodę na kandydowanie? 

 

Radny p. Zbigniew Bartos wyraził zgodę.  

 

Radna p. Beata Pochodnia zgłosiła kandydaturę radnego p. Mariana Tylkowskiego.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy radny wyraża zgodę na kandydowanie? 

 

Radny p. Marian Tylkowski wyraził zgodę.  

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka zapytała, czy ktoś z radnych ma uwagi do 

proponowanego składu Komisji? Z uwagi na brak uwag radna Senior poprosiła o przyjęcie 

w głosowaniu składu Komisji Skrutacyjnej w ww. składzie: p. Marian Tylkowsaki, p. Ewa 

Ziajska – Łazaj i p. Zbigniew Bartos. 

 

Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Skrutacyjnej dla wyboru przewodniczącego rady miasta (głosowanie 

16.05.24r.).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka poprosiła Komisję Skrutacyjną o wybranie 

przewodniczącego Komisji. Radna p. Ewa Ziajska – Łazaj została wybrana przewodniczącą 

Komisji Skrutacyjnej. Przechodzimy do przyjęcia regulaminu wyboru przewodniczącego Rady 

Miasta.  

 

c) przyjęcie regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Miasta 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że projekt regulaminu wszyscy radni 

otrzymali. Po konsultacji z radcą prawnym składam wniosek, aby przyjąć regulamin wyboru 

przewodniczącego Rady Miasta z jednoczesnym odstąpieniem od czytania jego treści. Czy ktoś 

z Państwa ma jakieś uwagi w tym temacie? Z uwagi na brak uwag radna Senior poprosiła 

o przegłosowanie wniosku. 
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Głosowano w sprawie: 

Wniosek o przyjęcie regulaminu wyboru przewodniczącego rady z jednoczesnym odstąpieniem 

od odczytania jego treści. (głosowanie 16.05.24r.).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

d) przeprowadzenie głosowania 

 

Radna Senior komisji p. Halina Skorek – Kawka poprosiła Komisję Skrutacyjną o przystąpienie 

do pracy i przygotowanie kart do głosowania. Ogłosiła kilkuminutową przerwę w obradach.  

 

Po przerwie Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka poprosiła Komisję Skrutacyjną o rozdanie 

radnym kart do głosowania. Poinformowała, że za ścianką od strony mównicy znajduje się 

miejsce umożliwiające tajne głosowanie i ogłosiła krótką przerwę, aby radni mogli zagłosować.  

 

Następnie odbyło się głosowanie tajne, po którym Radna Senior poprosiła przewodniczącego 

Komisji Skrutacyjnej o wyczytywanie z listy nazwisk radnych obecnych na sesji, 

a wyczytanych radnych o podchodzenie do stołu Komisji Skrutacyjnej i wrzucanie do urny kart 

do głosowania. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek - Kawka ogłosiła 5 minutową przerwę, podczas której Komisja 

Skrutacyjna obliczyła głosy i sporządziła protokół. 

 

Po przerwie Radna Senior poprosiła przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej p. Ewę Ziajską – 

Łazaj o odczytanie protokołu z wyborów Przewodniczącego Rady Miasta (protokół Komisji 

Skrutacyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że kandydat radny Norbert Jęczalik uzyskał wymaganą 

i największą spośród zgłoszonych kandydatów liczbę głosów i został wybrany na 

przewodniczącego Rady Miasta w Myszkowie. Karty wyborcze stanowią załącznik do 

niniejszego protokołu. Komisja Skrutacyjna nie wniosła do protokołu żadnych uwag. 

 

Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka powiedziała, że wybrano dzisiaj przewodniczącego 

Rady Miasta w Myszkowie i poprosiła przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o odczytanie 

treści uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego Rady Miasta. 

 

Radna p. Ewa Ziajska – Łazaj odczytała treść uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego 

Rady Miasta.  
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Radna Senior p. Halina Skorek – Kawka pogratulowała radnemu p. Norbertowi Jęczalikowi, 

który został wybrany na przewodniczącego Rady Miasta i życzyła owocnej pracy w Radzie. 

Radna Senior przekazała nowo wybranemu przewodniczącemu Rady prowadzenie obrad.    

 

Do punktu 8. 

Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Miasta prowadzenia sesji od Radnego Seniora. 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik poprosił Radną Senior, żeby została na swoim 

miejscu do końca obrad. Od dłuższego czasu trudno było dokonać tej decyzji wspólnie całej 

Radzie o wyborze Przewodniczącego. Nie ukrywam, że dla mnie była to bardzo trudna decyzja 

też aby podjąć to wyzwanie, ale mam nadzieję, że dla dobra całej Rady będę starał się pełnić tą 

funkcję najlepiej, jak będę potrafił. Ciężko czasami znaleźć kompromis w związku małżeńskim, 

partnerskim w dwie osoby, a nas jest 21 radnych. Ten kompromis był ciężki do wypracowania 

i dla mnie tym bardziej osobiście. Mam nadzieję, że tą zaszczytną funkcję będę pełnił dla dobra 

miasta i mieszkańców oraz całej Rady Miasta.  

 

Do punktu 9. 

Wybór Wiceprzewodniczących Rady Miasta. 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik powiedział, że zgodnie z art. 19 ustawy z dnia 

8 marca 1990r. o samorządzie gminnym Rada wybiera ze swojego grona od 1- 3 

wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej 

ustawowego składu rady w głosowaniu tajnym. Zwyczajowo w naszej radzie było wybieranych 

dwóch wiceprzewodniczących. Czy Państwo radni macie jakieś propozycje w tym temacie?  

 

Radny p. Andrzej Giewon zaproponował, żeby w tej Radzie pierwszy raz było trzech 

wiceprzewodniczących, dlatego żeby każda opcja miała swojego zastępcę.    

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik powiedział, że wniosek radnego p. Andrzeja 

Giewona powinien zostać przegłosowany przez Radę Miasta i poddał wniosek pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek o wybranie 3 wiceprzewodniczących Rady Miasta. (wnioskodawca: radny p. 

A.Giewon).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Jerzy Woszczyk, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (11) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Tomasz Wójcik 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Marta Bednarska-Gil, Małgorzata Skinder 

 

 

Radna p. Ewa Ziajska – Łazaj poprosiła o reasumpcję głosowania, radna oddała głos „za” przez 

pomyłkę.  

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik poprosił o reasumpcję głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek o wybranie 3 Wiceprzewodniczących Rady Miasta - reasumpcja.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Tadeusz Bartnik, Marta Bednarska-Gil, Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia 

Jastrzębska, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona Skotniczna, Jerzy Woszczyk 

PRZECIW (12) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik powiedział, że wniosek radnego p. Andrzeja 

Giewona nie został przyjęty. W tej chwili będziemy głosowali o wyborze dwóch 

wiceprzewodniczących Rady Miasta.   

 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek o wybór 2 Wiceprzewodniczących Rady Miasta. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (5) 

Tadeusz Bartnik, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Marta Bednarska-Gil, Andrzej Giewon, Jerzy Woszczyk 

 

a) zgłaszanie kandydatów 
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Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik powiedział, że radni zdecydowali 

w głosowaniu, aby wybrano dwóch wiceprzewodniczących Rady Miasta. Przewodniczący 

Rady Miasta p. Norbert Jęczalik poprosił o zgłaszanie kandydatur na wiceprzewodniczących.   

 

Radny Robert Czerwik zgłosił kandydaturę radnej p. Beaty Pochodni.  

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik zapytał, czy radna wyraża zgodę? 

 

Radna p. Beata Pochodnia wyraziła zgodę.  

 

Radna p. Marta Muszczak zgłasza kandydaturę radnego p. Jerzego Woszczyka.  

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik zapytał, czy radny wyraża zgodę? 

 

Radny p. Jerzy Woszczyk wyraził zgodę.  

 

Radny p. Andrzej Giewon zgłosił kandydaturę radnego p. Tadeusza Bartnika.  

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik zapytał, czy radny wyraża zgodę? 

 

Radny p. Tadeusz Bartniki wyraził zgodę.  

  

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik powiedział, że jeżeli nie ma więcej 

kandydatów lista jest zamknięta w tej chwili i powołujemy Komisję Skrutacyjną. Poprosił 

o zgłaszanie kandydatów na członków do Komisji Skrutacyjnej.  

 

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej 

 

Radny p. Tomasz Szlenk zaproponował kandydaturę p. Zbigniewa Bartosa. 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik zapytał, czy radny wyraża zgodę? 

 

Radny p. Zbigniew Bartos wyraził zgodę.  

 

Radny Robert Czerwik zaproponował kandydaturę p. Ewy Ziajskiej – Łazaj i radnego p. 

Mariana Tylkowskiego.  

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik zapytał, czy radni wyrażają zgodę?  

 

Radna p. Ewa Ziajska – Łazaj wyraziła zgodę. 

 

Radny p. Marian Tylkowski wyraził zgodę.    

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik poprosił o  przyjęcie w głosowaniu składu 

Komisji Skrutacyjnej w ww. składzie: p. Marian Tylkowski, p. Ewa Ziajska – Łazaj i p. 

Zbigniew Bartos. 
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Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Skrutacyjnej dla wyboru wiceprzewodniczących rady miasta.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik ogłosił kilkuminutową minutową przerwę. 

Po przerwie wznowił obrady.  

 

c) przyjęcie regulaminu wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik powiedział, że projekt regulaminu wszyscy 

radni otrzymali. Przewodniczący Rady Miasta poprosił przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej 

o przedstawienie regulaminu wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miasta. Z uwagi na brak 

uwag poprosił radnych o przegłosowanie regulaminu wyborów wiceprzewodniczących Rady 

Miasta.     

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie regulaminu wyboru wiceprzewodniczących rady miasta. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Iwona Skotniczna, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz 

Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

 

d) przeprowadzenie głosowania 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik poprosił Komisję Skrutacyjną o przystąpienie 

do pracy i przygotowanie kart do głosowania. Ogłosił kilkuminutową przerwę w obradach.  

 

Po przerwie Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik poprosił Komisję Skrutacyjną 

o rozdanie radnym kart do głosowania i ogłosił krótką przerwę, aby radni mogli zagłosować.  
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Następnie odbyło się głosowanie tajne, po którym Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert 

Jęczalik poprosił przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o wyczytywanie z listy nazwisk 

radnych obecnych na sesji, a wyczytanych radnych o podchodzenie do stołu Komisji 

Skrutacyjnej i wrzucanie do urny kart do głosowania. 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik ogłosił 5 minutową przerwę, podczas której 

Komisja Skrutacyjna obliczyła głosy i sporządziła protokół. 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik poprosił przewodniczącą Komisji 

Skrutacyjnej p. Ewę Ziajską – Łazaj o odczytanie protokołu z wyborów 

Wiceprzewodniczących Rady Miasta (protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu). 

 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że po uzyskaniu wymaganej liczby głosów 

wiceprzewodniczącymi Rady Miasta w Myszkowie wybrani zostali radni: Pan Radny Jerzy 

Woszczyk oraz Pani Radna Beata Pochodnia. Karty wyborcze stanowią załącznik do 

niniejszego protokołu. Komisja Skrutacyjna nie wniosła do protokołu żadnych uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik poprosił przewodniczącą Komisji 

Skrutacyjnej radną p. Ewę Ziajską – Łazaj o odczytanie uchwały w sprawie wyboru 

wiceprzewodniczących Rady Miasta w Myszkowie.  

 

Radna p. Ewa Ziajska – Łazaj odczytała treść uchwały stwierdzającej wybór 

Wiceprzewodniczących Rady Miasta.  

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik pogratulował wybranym 

wiceprzewodniczącym Rady Miasta i zaprosił do stołu prezydialnego. W tej chwili zostało już 

wybrane całe prezydium Rady Miasta w Myszkowie zaproponował przejście do punktu 10.  

 

Do punktu 10. 

Wolne wnioski. 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik poprosił radnych o zgłaszanie wniosków. 

Żadnych wniosków nie złożono. 

 

Burmistrz Miasta p. Włodzimierz Żak powiedział, że bardzo się cieszy, że pomimo tych 

perturbacji zostało wybrane prezydium Rady i będziemy mogli rozpocząć dalej pracę. 

Burmistrz Miasta pogratulował wyboru. Wybór padł na doświadczonych radnych, więc myślę, 

że praca powinna być tym bardziej sprawna. Młodym radnym stażem życzę, żeby się z dobrych 

przykładów uczyli. Bardzo proszę, żebyśmy szybko i rychle ruszyli do zwykłej pracy, bo mamy 

bardzo dużo merytorycznych kwestii przygotowanych do rozmowy z Radą Miasta.   

 

Do punktu 11. 

Zamknięcie sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta p. Norbert Jęczalik powiedział, że kolejną sesję Rady Miasta 

planuje na najbliższy wtorek 28.05.2024r. na godz. 9.00.  



27 
 

Zgodnie z art. 24 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (Dz.U. 2024. poz. 609) 

radni są zobowiązani w terminie 30 dni  od dnia złożenia ślubowania złożyć oświadczenie 

majątkowe. Do pierwszego oświadczenia majątkowego radny jest zobowiązany dołączyć 

informację o sposobie i terminie zaprzestania działalności gospodarczej z wykorzystaniem 

mienia gminy, w której uzyskał mandat. Przewodniczący Rady Miasta przypomniał, że 

obowiązujące obecnie przepisy prawne nakładają określone rygorystycznie sankcje za 

niezłożone oświadczenie majątkowe w ustawowo określonych terminach. W celu uniknięcia 

ww. konsekwencji prawnych poprosił o dotrzymanie wymaganych terminów składania 

oświadczenia i informacji. Druki oświadczeń majątkowych oraz informacja o sposobie ich 

wypełnienia otrzymacie państwo na informatorze E-sesja.  

Przewodniczący Rady Miasta zaprosił wszystkich obecnych, a także mieszkańców w niedzielę 

19 maja o godz. 14.30 na parking koło Kauflanda, będzie akcja sprzątania brzegów Warty 

i okolicy, w mediach społecznościowych ta informacja będzie zawarta.  

Wobec wyczerpania porządku obrad przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady I sesji Rady 

Miasta w Myszkowie.      

 

 

 

     Radna Senior  Przewodniczący 

                                                                                                     Rady Miasta w Myszkowie 

 

Halina Skorek - Kawka Norbert Jęczalik  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Magdalena Niewiadomska 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 


